

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 21.07.2017 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta de indata a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 331/20.07.2017 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri in functie (lipsesc domnii consilieri Arman Ion si Valceleanu Marius Catalin).

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Vacaru Ioana - secretarul comunei, domnul Lazar Ionut - inspector in cadrul Compartimentului Achizitii Publice si Implementare Proiecte si domnul Popescu Andrei - consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic.

Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca procesul verbal al sedintei precedente va fi pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare, urmand sa fie aprobat la sedinta ordinara din luna iulie 2017.

Domnul viceprimar Nedelea Petre propune presedinte de sedinta pe luna iulie 2017, pe domnul consilier Stancu Eugen. Se supune la vot propunerea si se aproba cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Stancu Eugen, presedinte de sedinta ales pe luna iulie 2017, prezinta ordinea de zi a sedintei dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru luna iulie 2017, proiect initiat de domnul primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2017, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Primul proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta fiind epuizat, se trece la dezbaterile celui de-al doilea proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.

Se da cuvantul domnului inspector Lazar Ionut. Domnul Iosif Aurel intreaba cum de s-au modificat atributiile postului de contabil si precizeaza ca ar fi trebuit sa angajam o persoana pe aceasta functie care sa raspunda si sa aibe experienta. Domnul Primar precizeaza ca prin dispozitia primarului a fost desemnat domnul Lazar Ionut sa exercite atributiile acestei functii. Domnul viceprimar Nedelea Petre arata ca datorita dificultatilor aparute cu fosta contabila suntem in aceasta situatie si ar fi mai corect sa clarificam toate problemele aparute pentru rezolvarea lor. De asemenea precizeaza ca postul respectiv a fost scos la concurs insa nu s-a prezentat nici o persoana.

Domnul Lazar Ionut Vasile prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2017, prin care se propune virarea de credite bugetare neutilizate in trimestrul III 2017, la sectiunea de functionare, conform anexei nr.1, care face parte integranta din prezentul proiect de hotarare. Arata ca se vireaza suma de 9 mii lei de la capitolul „autoritati executive,, - „alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare,, si se repartizeaza astfel : la invatamant la capitolul burse - 1 mii lei, pentru camine culturale suma de 4 mii lei si la asistenta sociala - ajutoare sociale suma de 4 mii lei.

De asemenea domnul Lazar Ionut arata ca se propune virarea de credite bugetare neutilizate in trimestrul III 2017, la sectiunea de dezvoltare, in suma de 296 mii lei, in cadrul capitolului 84.02. "TRANSPORTURI", paragraful 84.02.03.01 "DRUMURI SI PODURI", dupa cum urmeaza:

- alineatul 71.01.01. „Constructii” se diminueaza cu suma de 296 mii lei ;
- alineatul 56.04.03. „Cheltuieli neeligibile” se suplimenteaza cu suma de 296 mii lei, pentru proiectul

pe Masura 322.

Domnul Buhai Florin este interesat de unde se vireaza acesti bani.

Domnul Lazar Ionut precizeaza ca se vireaza de la capitolul constructii, fiind necesari pentru cheltuielile neeligibile aferente proiectului accesat pe Masura 322. Domnul Popescu Andrei precizeaza ca sunt pentru camine si podetele de acces si arata ca s-a incheiat initial un protocol si trebuia sa platim bani pana in luna martie, insa nu au fost suficienti bani. De asemenea arata ca s-a platit o anumita suma de bani, iar pentru diferenta de bani suntem somati pentru achitarea acesteia. In prezent datorita deblocarii cotelor defalcate din TVA, avem bani disponibili pe care ii vom folosi pentru a achita aceste cheltuieli neeligibile. Domnul Iosif Aurel este interesat daca au fost prevazute in proiectul de buget aceste sume. Domnul Popescu Andrei arata ca

sunt prevazute in buget inasa ele trebuiesc virate pentru a putea fi platite, deoarece cand s-a constituit bugetul local, nu erau bani pentru aceste lucruri, acesti bani au venit ulterior din cote defalcate .

Domnul Lazar Ionut arata ca initial prin bugetul propriu al comunei s-au acoperit aceste arierate , ulterior in luna mai prin rectificare de buget s-a primit de la Consiliul Judetean suma de 457 mii lei care a reprezentat suma arieratelor si suma de 141 mii lei care au reprezentat rata pentru imprumutul aferent proiectului pe Masura 322. Arata ca, astfel acesti bani disponibili pentru investitii s-au dublat , fiind atat din buget cat si de la Consiliul judetean . Precizeaza ca din aceste sume s-au platit arieratele si mai avem o singura plata, respectiv suma de 137 mii lei la o singura firma, in rest au fost platite toate arieratele care au fost declarate. Domnul viceprimar precizeaza ca este aceasi firma care a facut canalizarea si asfaltarea . Domnul Margarita Marian arata ca s-a intrebat daca initial in proiectul de buget au fost prevazute aceste sume. Domnul Lazar Ionut arata ca nu au fost prevazute initial in buget.

Sunt discutii dezorganizate. Domnul Iosif Aurel este interesat daca in buget sunt prevazuti acesti bani pentru a fi platiti. Domnul viceprimar precizeaza ca initial se fac anumite planificari , inasa mai pot interveni modificari pe parcurs. Arata ca suma de bani nu a fost prevazuta in buget pentru ca nu o preconizasem , nu aveam de unde sa o anticipam ca va veni, inasa daca a venit aceasta suma este bine sa o redirectionam la cheltuieli neeligibile pentru acel proiect.

Domnul Iosif Aurel intreaba daca e prevazuta in buget aceasta datorie. Domnul viceprimar arata ca nu este prevazuta in buget aceasta datorie , inasa aceasta exista, in buget sunt prevazute doar veniturile si cheltuielile in functie de venituri. Domnul Iosif Aurel arata ca daca nu este prevazuta in buget de ce sa platim aceasta datorie. Domnul viceprimar arata ca in momentul cand s-a facut proiectul nu au fost prinse in proiect si podistile care au fost stricate si care au fost facute din nou, proiectantul nu a prins si faptul ca statia de epurare trebuia legata la curentul electric, si astfel trebuie suportata plata acestor lucrari din bugetul primariei. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca ar fi trebuit sa se ia legatura cu proiectantul pentru a-i prezenta aceste detalii, deoarece din vina lui platim banii si ar trebui chemat la instanta. Domnul viceprimar propune sa fie delegat domnul Iosif pentru a lua legatura cu proiectantul. Domnul Iosif arata ca nu trebuie sa mearga dansul, deoarece nu e in sarcina sa. Domnul viceprimar arata ca in aceste conditii ar trebui sa fie trimis Dincuta, deoarece el a facut proiectul. Sunt discutii dezorganizate fara inscriere la cuvânt.

Domnul Lazar Ionut arata ca se propune utilizarea sumei de 278 mii lei din fondul de rezervă bugetară constituit la dispoziția Consiliului local al comunei Corbeni prin H.C.L nr. 12 ,după cum urmează :

- la capitolul 51.02 "Autorități publice și acțiuni externe", paragraful 51.02.01.03. "Autorități executive" , alin. 10.01.01. "Salarii de bază" , suma de 78 mii lei

- la capitolul 84.02 « Transporturi », paragraful 84.02.03.01. "Drumuri și poduri", alin. 20.30.30. "Alte cheltuieli cu bunuri si servicii " , suma de 200 mii lei.

Arata ca avand in vederea legea cadru de salarizare prin care se vor mari salariile functionarilor si alesilor locali din autoritatile locale, este necesara suma de 78 mii lei pentru a putea suporta aceste cheltuieli care se vor lua din fondul de rezerva. De asemenea suma de 200 mii lei pentru a plati scrisoarea de garantie bancara , bani care au fost prinși in bugetul initial pentru proiectul accesat pe Masura 125. Arata ca aceasta suma a fost prinșă in buget in fondul de rezerva si intr-un alt cont de investitii ,si nu a fost prinșă intr-un cont special pentru a putea sa platim la executorul judecatoresc. Arata ca exista hotarare judecatorasca, iar domnul primar este ordonatorul de credite. Domnul Iosif precizeaza ca avem investirea unui executor, nu avem o hotarare. Domnul viceprimar arata ca exista un titlu executoriu. Domnul Iosif arata ca daca ne judecam pe fond era o hotarare, iar un titlul executoriu nu vine in baza unei hotarari, vine in baza unui angajament , si arata ca puteam sa negociem direct cu cei de la AFIR si astfel nu mai aveam nevoie de executorul judecatoresc si nu mai plateam si lui bani. Domnul Lazar Ionut arata ca din moment ce noi nu am platit s-au dus la un executor judecatoresc. Domnul Iosif Aurel este interesat de ce nu s-a platit inainte, iar in prezent de unde sunt banii de plata. Domnul Lazar Ionut precizeaza ca nu am avut bani inasa, anul acesta a fost prinșă in buget aceasta suma de 484 mii lei. Domnul Iosif arata ca il deranjeaza ca trebuie sa platim 400 milioane la executorul judecatoresc, cand puteam sa negociem cu fondul direct, deoarece prin contractul incheiat puteam sa facem acest lucru. Arata ca reseaua de apa a comunei nu merge bine, iar in loc sa facem aceste lucrari, dam bani la executor.

Sunt discutii dezorganizate iar domnul viceprimar Nedelea Petre solicita sa se discute organizat.

Domnul Lazar Ionut precizeaza ca este necesara actualizarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare. Arata ca este necesar sa modificam acest program pentru suma aferenta proiectului pe Masura 322 .

09  
Domnul Stancu Eugen este interesat daca se voteaza pe fiecare articol in parte.

Astfel domnul Lazar Ionut da citire din nou art. 1 din proiectul de hotarare. Domnul Viceprimar este interesat ce reprezinta suma de 1 mii lei pentru invatamant. Domnul primar arata ca sunt pentru premiarea copiilor care au fost la olimpiade, si se va face in cadrul festivalului din luna august. Domnul Lazar arata se va vira la camine culturale suma de 4 mii lei, iar la asistenta sociala suma de 4 mii lei. Domnul Primar arata ca bani de la asistenta sociala sunt pentru a fi premiati cuplurile care au implinit 50 de ani de casatorie. Domnul Iosif este interesat ce reprezinta suma de 4 mii lei pentru camine. Domnul Lazar arata ca vrem sa achizitionam costume pentru ansamblul „Floare de colt”, pentru 10 fete si 10 baieti, iar acesti bani au fost prinși in bugetul initial.

Doamna secretar precizeaza ca este necesar sa se discute fiecare articol in parte, insa la final votul se va face pe intregul proiect de hotarare. Domnul Iosif Aurel arata ca nu este de acord cu acest lucru. Domnul viceprimar intreaba membrii Consiliului local daca referitor la fondul de premiere pentru copii si pentru cei care fac 50 de ani de casatorie, doresc sa fie informati si sa fie invitati in momentul cand se vor face aceste premieri. Domnul primar arata ca aceste premieri se vor face in cadrul festivalului, iar pentru sedinta viitoare, daca va veni programul cu desfasurarea festivalului, vor fi informati asupra orei si a zilei cand vor avea loc aceste premieri.

Domnul Lazar Ionut prezinta art. 2 din proiectul de hotarare. Arata ca se fac virari in cadrul aceluiasi capitol si arata ca se ia de la capitolul drumuri si poduri. Domnul viceprimar este interesat care sunt drumurile si podurile si de ce am alocat bani la drumuri si poduri. Domnul Lazar Ionut arata ca s-a alocat bani din bugetul primariei pentru a se plati arieratele, deoarece nu se aproba bugetul initial daca nu acopeream arieratele. Ulterior Consiliul Judetean ne-a dat bani pentru arierate, iar aceste sume s-au dublat. Domnul viceprimar este interesat de la ce sunt aceste arierate. Domnul Lazar precizeaza ca sunt de la alte investitii care au fost in anii trecuti, astfel pentru DC 254 de la Oesti, firma RMR a executat lucrarea. Domnul viceprimar arata ca nu stie care este drumul 254. Domnul Lazar Ionut arata ca DC 254 este drumul din centru de la Oesti pana la domnul Surdu Vasile, respectiv 500 m. Arata ca s-a platit o parte din aceasta lucrare, iar restul sumei a devenit arierat. Domnul Lazar Ionut arata ca a mai fost de plata la DC 261 - Poienari - Lunca, suma de 137 mii lei. Domnul Iosif Aurel precizeaza ca la ultima rectificare de buget a dat Consiliul Judetean o parte din suma si mai ramasese o parte pentru a fi platita acesta lucrare integral. Domnul Lazar Ionut arata ca de la aceste doua obiective, putem sa dispunem de suma de 296 mii lei.

Domnul viceprimar solicita ca pentru luna viitoare sa fie prezentata o lista cu arieratele care mai sunt la nivelul institutiei. Domnul Popescu Andrei arata ca mai este suma de 137 mii lei bani pentru racordurile de la Oesti, iar restul arieratelor care au fost declarate s-au platit. Domnul viceprimar arata ca arieratele care nu sunt declarate le vom afla pe parcurs cand va trebui sa le aprobam. Domnul Popescu Andrei precizeaza ca nu putem sa declaram toate arieratele, deoarece nu ne aproba bugetul initial si arata ca nu suntem singuri care avem datorii. Domnul viceprimar este de parere ca, ar fi corect, sa se stie care sunt arieratele care nu sunt declarate. Domnul primar arata ca la inceputul anului a fost prezentata aceasta situatie. Domnul Iosif arata ca s-a cerut acest lucru si la prefectura insa nu s-a aflat concret care sunt, insa noi nu stim care sunt datoriile si ce aprobam. Domnul viceprimar precizeaza ca ce aprobam stim, insa vor aparea pe viitor diverse plati si este necesar ca si el, in calitate de consilier local si altii, sa fim la curent cu situatia arieratelor, deoarece nu a stiut ca drumul de la Poienari nu a fost platit. Domnul primar precizeaza ca s-a achitat o parte si a mai ramas o diferenta. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul Iosif Aurel este interesat daca s-a facut licitatie publica pentru lucrarea necesara realizarii podurilor. Domnul viceprimar arata ca le-a facut constructorul. Domnul Iosif arata ca nu trebuia sa faca constructorul si trebuia sa se faca licitatie publica. Domnul Lazar Ionut precizeaza ca a fost o hotarare de consiliul local pentru a se vira bani pentru aceste cheltuieli neeligibile. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul Lazar Gabriel precizeaza ca au fost mai multe firme care au executat lucrarile. Domnul Lazar Ionut arata ca a fost o singura firma respectiv SC Prodcus. Domnul Popescu Andrei precizeaza ca terenurile de sport au avut 14 miliarde cheltuieli neeligibile si au fost prinse in proiect, astfel ca, practic, un teren a fost realizat din bani prevazuti din buget si unul din fonduri europene. Domnul Iosif Aurel arata ca proiectul pentru drumul forestier a fost 100% eligibil. Au loc discutii dezorganizate.

Domnul Lazar Ionut prezinta articolul nr. 3 din proiectul de hotarare si arata ca suma de 200 mii lei este pentru scrisoare de garantie bancara la fondul de garantare pentru proiectul pe Masura 125, respectiv drumul forestier. Domnul primar precizeaza ca suntem in proces cu constructorul.

Domnul viceprimar revine din nou cu solicitarea de a se face o situatie cu toate cheltuielile care mai sunt de achitat , pentru a avea cunostinta despre toate arieratele care sunt existente . Domnul Lazar Ionut arata ca s-a mai prezentat de catre doamnele Linu Crina si Dumitrache Niculina situatia solicitata si precizeza ca va face si el aceasta situatie . Domnul Iosif arata ca lista care a prezentat-o Linu Crina, pe care o detine, nu este precizat individual suma pentru fiecare firma in parte si arata ca, in loc sa facem ceva pentru comuna, platim datorii. Domnul Sopa Vasile arata ca indiferent daca pe situatie erau precizate individual toate datoriile, acestea trebuiau platite. Domnul primar arata ca banii care sunt pentru cofinantare trebuia sa ii platim din buget. Domnul Iosif arata ca avea cunostinta despre cele doua sume de plata, respectiv suma de plata de la drumul din centru de la Oesti si de la cel de la Poienari si arata ca este de acord sa se plateasca, insa nu a stiut ca am facut lucrari in plus pentru proiectul pe Masura 322. Domnul Motoi Cristian arata ca din moment ce au fost distruse podistile era normal sa fie facute la loc. Domnul Iosif arata ca acest lucru trebuia sa fie prevazut in proiect. Domnul primar arata ca au fost prevazute in proiect ca lucrari neeligibile . Domnul viceprimar nu crede ca au fost prevazute in proiect. Domnul Lazar Ionut arata ca exista hotarare de consiliul local prin care s-au suplimentat cheltuielile neeligibile. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul Popescu Andrei arata ca lucrarile au fost prinse in buget si bugetate . Domnul Nedelea Petre arata ca nu au fost prinse deoarece trebuia sa se duca proiectantul la fiecare poarta si sa masoare podistile, iar proiectul le-a facut din masina si precizeaza ca daca sunt datorii trebuiesc platite. Domnul Popescu Andrei arata ca lucrarile au avut o anumita valoare, iar la sfarsitul proiectului, valoarea lucrarilor a fost sub valoarea prevazuta in contract, deci nu s-a depasit cu nici o suma in plus valoarea initiala a contractului, lucrarile au fost prinse din decembrie in bugetul proiectului. Domnul viceprimar arata ca nu trebuia sa avem aceste valori la cheltuieli neeligibile. Doamna secretar arata ca nu trebuia sa depaseasca valoarea proiectului. Domnul Buhai Florin este interesat cat mai avem de plata la proiectul pe Masura 322. Domnul Lazar arata ca mai avem 700 mii lei, din care 296 mii lei sunt prevazuti in aceasta rectificare .

Domnul Lazar prezinta articolul 4 din proiectul de buget privind aprobarea programului de investitii, prin care trebuie sa introducem in programul initial suma pentru proiectul pe Masura 322, respectiv suma de 296 mii lei.

Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea rectificatii bugetului local in forma in care a fost prezentat de initiatorul de proiect si se aproba cu 11 voturi pentru si doua abtineri ( Iosif Aurel si Arman Alexandru Ionut).

Domnul Michai Nicolae este de parere ca hotararea care a fost data pentru a se plati taxa pentru cei care transporta lemne pe drumurile comunale nu este in regula deoarece multi cetateni sunt nemultumiti. De asemenea a stat de vorba cu patronul de la firma Hidro Arges prin care el si-a luat angajamentul sa-si betoneze drumul care ajunge la proprietatea lui, insa nu a fost lasat de primarie, deoarece nu e canalizarea gata si nu poate asfalta . Arata ca a inteles ca hotararea care a fost data, a fost doar pentru a se face jocul lui Arman Ion in disputa care o are el cu Serbanoiu. Arata ca este de acord ca cei care transporta lemne sa plateasca pentru drumul de la Poienari, insa in zona de la Oesti nu vede ce s-ar putea strica si propune sa se deplaseze toti consilierii la fata locului pentru a vedea si a se lua o masura in vederea modificarii hotararii date. Domnul Iosif arata ca nu se modifica hotararea cu nimic, ramane asa cum a fost data.

Domnul Michai Nicolae solicita se scoata de la registrul agricol ce teren detine Arman Ion deoarece exista un drum in zona proprietatii lui, iar el a inchis acel drum si crede ca are si o concesiune facuta in acea zona , deoarece oamenii sunt nemultumiti si vor veni la primarie. Solicita sa fie informat in legatura cu aceasta problema .

Domnul Michai Nicolae arat ca la Oesti la rau, a fost adusa o masina cu gunoi de la o croitorie, in dreptul porti sale unde detine o proprietate. Arata ca intre timp a aflat ca Mihai Herisanu a adusa-o si solicita sa stie daca s-a luat o masura in acest sens, deoarece in acea zona vin mereu masini si arunca gunoaie si s-a format in acea zona cum se arunca gunoaiile de diversi cetateni. Arata ca a vorbit cu Mihai si cu Serbanoiu sa curate acea zona cu masinile . Domnul primar precizeaza ca nu are cunostinta despre acest lucru. Domnul viceprimar precizeaza ca Mihai incaseaza bani pentru faptul ca ia rezidurile si le duce in anumite locuri. Arata ca nu i-a dat nici o aprobare in acest sens, dar a avut cunostinta de acest lucru , insa daca il vom atentiona poate sa ii sa ne refuze de fiecare data cand il rugam sa ne faca o lucrare. Domnul Michai Nicolae arata ca a dat foc la aceste reziduri pe timp de noaptea si nu este normal . Domnul Iosif arata ca ar trebui sa fie chemata Garda de Mediu. Domnul primar arata ca va lua legatura cu Mihai Herisanu pentru a rezolva aceasta problema.

Domnul viceprimar revine asupra hotararii care a fost data in sedinta din luna trecuta cu privire la restrictiunea tonajului la 30 de tone si precizeaza ca toata lumea este interesata de semnele de circulatie .

Arata ca ideea a fost sa strangem bani in bugetul local pentru a putea sa reparam drumul . In momentul cand s-a pus semnul de criculatie de 30 de tone, s-a interzis accesul autovehiculelor cu greutate mai mare de 30 de tone. Este interesat daca putem sa dam o autorizatie de la primarie pentru a permite accesul anumitor firme iar masina sa aibe un permis de a depasi tonajul . Astfel in acea zona nu mai are acces nici Hagul ca depaseste tonajul , nici Serbanoiu si astfel obiectivul de a scoate bani pentru buget nu se poate realiza. Arata ca daca se va lua semnul nu vom mai putea anunta la politie ca o masina a depasit tonajul. Domnul primar arata ca in cursul acestei saptamani o masina cu material de constructii a trecut prin comuna, iar patronul firmei s-a interesat in legatura cu accesul pe drum, insa nu a putut sa il restrictioneze accesul . Domnul Bostinaru Constantin arata ca in aceea sedinta s-a precizat ca nu sunt restrictii pentru personale din comuna.

Domnul Margarita Marian arata ca se elibereaza autorizatie de la drumurile nationale pentru a tranzita anumite sectoare de drum. Domnul viceprimar arata ca in momentul de fata Hidro Arges si Serbanoiu nu au primit o autorizatie de a depasi tonajul pe drumul respectiv. Sunt discutii dezorganizate.

Doamna secretar precizeaza ca daca legislativul comunei a adoptat o hotarare , aceasta nu trebuie modificata, iar daca se doreste modificarea , sa se face un proiect de hotarare pentru modificarea hotararii locale. Domnul viceprimar este interesat daca este legal sa facem un proiect de hotarare prin care sa putem sa autorizam anumite masini sa depaseasca tonajul stabilit initial, adica pentru cei care vor sa circule vor plati si vor primi autorizatie de acces indiferent ca este tonajul restrictionat. Doamna secretar precizeaza ca va informa daca este legal acest lucru.

Domnul Turburenu Ion arata ca un cetatean de la Oesti a solicitat sa achizitioneze o masina de lemne de la Serbanoiu insa, acesta i-a cerut bani mai multi, deoarece e obligat sa plateasca taxa pentru drum. Arata ca pentru persoanele din comuna nu este restrictionat si i-a spus acest lucru, insa nu se aplica si aceasta exceptie, iar cetatenii nu inteleg ce s-a votat in sedinta. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul Michai Nicolae arata ca in legatura cu accesul pe drumul de la Oesti, precizeaza ca sunt doar 200 metri din DN catre firma Hidro Arges. Arata ca pentru alte sectoare de drum unde sunt 7-8 km este de acord, dar nu pentru drumul de la Oesti. Domnul viceprimar arata ca in momentul cand vinde lemne in comuna intrata pe o suprafata mai mare de 200 metri pana ajunge la diversi cetateni. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul primar este interesat daca la o masina la care se va atasa si o remorca poate sa depaseasca tonajul. Domnul viceprimar arata ca tot ansamblul nu trebuie sa depaseasca 30 de tone. Domnul Bostinaru Constantin arata ca, pentru personale din comuna, nu se aplica aceasta hotarare care a fost data.

Sunt discutii dezorganizate. Domnul Margarita Marian arata ca daca o firma cumpara de la o persoana , pe numele cui vor fi platite taxele, pe numele celui care cumpara sau celui care vinde. Domnul viceprimar solicita ca pana la sedinta viitoare doamna secretar sa se informeze in legatura cu initierea unui proiect de hotarare pentru a se da autorizatie de acces , astfel mentinem tonajul care a fost pus si vor putea sa depaseasca tonajul contra unor taxe stabilite. Domnul Margarita Marian este de parere ca este legal deoarece a vazut acest lucru in Bucuresti.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
STANCU EUGEN



SECRETAR,  
IOANA VACARU

Consilier juridic Giulea Mariana